
  

  آمار و احتمال

P(Bگاه دو پيشامد ناسازگار باشند، آن Bو  Aاگر  -1 | A) كدام است؟  
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P(Bباشد،  | A ) كدام است؟  
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ها همرنـگ باشـند    كه مهره آوريم. احتمال آن مهره قرمز است. دو مهره متوالياً و بدون جايگذاري بيرون مي 5مهره سفيد و  4يك جعبه محتوي  - 3
  چقدر است؟
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شاغلين اين شهر از بين مردان است. چقدر احتمال دارد شاغلي از ايـن شـهر از    80دهند و % ك كشور را مردان تشكيل ميدرصد جمعيت ي 60 - 4
  بين زنان باشد؟
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P(A)كه طوري باشند، به Sاي  شامد از فضاي نمونهدو پي Bو  Aاگر  - 5 / 0 2،P(B) / 0 P(Bو22 | A) / 0 P(Bگاه ، آن7 | A ) كدام است؟  
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P(Aمستقل باشند، Bو  Aو   B)Υ دست آوريد. را به  
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  نباشد چقدر است؟ 6كه اعداد رو شده  در پرتاب سه تاس، احتمال آن - 7

1(
5

6
  2(

125

216
  3(

215

216
  4(

1

6
  

كنند. اگر يك فرد از اين  % از افراد در طول روز بيش از يك فنجان قهوه مصرف مي20% داراي مدرك بالاتر از ديپلم هستند و 40در يك كارخانه  - 8
  كند؟ تر از يك قهوه مصرف مي وز كمرتر از ديپلم داشته يا در  لات كمخاب شود، چقدر احتمال دارد تحصيكارخانه انت

1 (52/0  2 (68/0  3 (80/0  4 (40/0  

  ظاهر شود؟» پشت«بار  4سكه چقدر احتمال دارد حداقل  5در پرتاب  - 9
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  شود؟ ظاهر شود. با كدام احتمال، حداكثر در پرتاب سوم اين نتيجه حاصل مي 3كنيم تا براي اولين بار مضرب  يك تاس را آنقدر پرتاب مي -10
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